

GASILSKA ZVEZA SLOVENIJE

Ljubljana, Tržaška 221

☎ 01 241 97 57, 241 97 52

Fax: 01 241 97 64

✉ E-mail: gasilska.zveza-slo@siol.net

Št.: GZS-43/2012

Datum: 07.03.2012

GASILSKIM ZVEZAM UPRAVNEMU ODBORU GASILSKE ZVEZE SLOVENIJE ŠTABU OPERATIVE GASILSKE ZVEZE SLOVENIJE

Zadeva: Velika požarna ogroženost naravnega okolja

Uprava RS za zaščito in reševanje je na podlagi 4. člena Uredbe o varstvu pred požarom v naravnem okolju (Ur. l. RS, št. 4/06) 7. marca 2012 razglasila veliko požarno ogroženost naravnega okolja na območju celotne države. Razglas velja za območja brez snežne odeje.

Z dnem razglasitve velike požarne ogroženosti naravnega okolja je v naravnem okolju **prepovedano kuriti, sežigati ali uporabljati odprti ogenj, puščati ali odmetavati goreče ali druge predmete ali snovi, ki lahko povzročijo požar.**

Na zahodnem delu države dnevno beležimo povečanje števila požarov v naravnem okolju, v primeru nadaljevanja sušnega obdobja pa je pričakovati poslabšanje požarne varnosti tudi v notranjosti države. Ker je pomladanski del leta povezan tudi s spomladanskimi deli v naravi in s tem tudi pogostim kurjenjem, vas želimo še posebej opozoriti, da preverite in povečate operativno pripravljenost gasilskih enot za posredovanja v primeru požarov v naravi.

Istočasno vam svetujemo, da v skladu z Zakonom o varstvu pred požarom in Pravili gasilske službe, skupaj z lokalno skupnostjo, presodite in zagotovite dežurno službo ter organizirate gasilske patrole, po potrebi pa tudi požarne straže, ki bodo dnevno opravljale nadzor svojega terena ter po potrebi opozarjale občane, ki ne upoštevajo predpisov požarne ogroženosti in prepovedi kurjenja v naravi.

Preventivno svetujemo vsem, da na svojem območju pokrivanja, preverite razpoložljive količine gasilne vode in pregledate prevoznost požarnih poti, ki predstavljajo pomemben faktor pri uspešnem izvajanju gasilskega posredovanja ob požarih v naravnem okolju.

Svetujemo, da tudi preko lokalnih medijev organizirate obveščanje občanov o nevarnosti za nastanek požarov.

Z gasilskimi pozdravi!

Poveljnik:
Matjaž Klarič